

БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

Про внесення змін та доповнень до міської комплексної Програми підтримки сім'ї та захисту прав дітей «Щаслива родина – успішна країна» до 2022 року

З метою створення належних умов для виховання дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, в сімейному оточенні, а також оперативної координації дій, пов'язаної з питаннями захисту прав дітей, відповідно до подання служби у справах дітей Броварської міської ради Київської області від 24.11.2020 №1661/02-09.1, керуючись Бюджетним кодексом України, Законом України «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», пунктом 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 №866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини», враховуючи рекомендації постійної комісії з гуманітарних питань, постійної комісії з питань бюджету та соціально-економічного розвитку, Броварська міська рада Київської області

ВИРІШИЛА:

1. Внести до міської комплексної Програми підтримки сім'ї та захисту прав дітей «Щаслива родина – успішна країна» до 2022 року (далі – Програма) та в Додаток 1 до Програми, затвердженої рішенням Броварської міської ради Київської області від 20.12.2018 №1187-50-07, такі зміни:

1.1. Пункти 1 та 2 розділу VI Програми доповнити підпунктами 1.19 та 2.10:

«1.19. З метою організації дозвілля дітей під час проведення бесід з батьками або засідань комісії з питань захисту прав дитини, облаштувати приміщення служби у справах дітей Броварської міської ради Київської області меблями та технікою.

Служба у справах дітей Броварської
міської ради Київської області
2021 рік

2.10. Придбання для дитячого соціально-реабілітаційного центру "Сонячне світло" предметів тривалого вжитку, дитячого одягу, спортивного інвентарю та канцелярського приладдя.

Служба у справах дітей Броварської
міської ради Київської області
Щороку»

1.2. Підпункт 2.7 пункту 2 розділу VI Програми викласти в новій редакції:

«2.7. Виплачувати допомогу на оплату послуги патронатного вихователя та на утримання дітей в сім'ях патронатних вихователів, у разі закінчення зазначеного терміну (6 місяців) перебування дитини у сім'ї патронатного вихователя за рахунок коштів державного бюджету (згідно затвердженого Порядку).

Броварський міський центр соціальних
служб для сім'ї, дітей та молоді
Броварської міської ради Київської
області
Постійно».

1.3. У додатку 1 до Програми викласти в новій редакції на 2021 рік розділ «Потреба у фінансуванні міської комплексної Програми підтримки сім'ї та забезпечення прав дітей «Щаслива родина - успішна країна» до 2022 року», додається.

2. Дія цієї Програми поширюється на територію Броварської міської територіальної громади Київської області.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Виноградову Л.М.

Секретар міської ради

Петро БАБИЧ

м. Бровари
від 24.12.2020 року
№ 2107-89-07